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 دولخ فلسطيه

 وزارح الترثيخ والتعليم العبلي

 مديريخ الترثيخ والتعليم/ شمبل غسح

لجىخ مجحث الريبضيبد
 الأدثي والشرعي الفرع:

 مدح الامتحبن: سبعتبن ووصف

 المجحث: ريبضيبد

 علامخ( 011مجمىع العلامبد )

 (أسئلخ و على المشترك أن يجيت عه أرثعخ  على أن يكىن السؤال الأول مىهب القسم الأول :  يتكىن مه) ستخ

 درجة  (                                                      02في المكان المخصص في دفتر الإجابة   ))×( اختر رمز الإجابة الصحيحة  ثم ضع إشارة  السؤال الأول  :

 

ران متوسط تغٌر الاقت إذا كان  (1 s r w  على فترة ما ٌساوي
1
4

9 وكانت  w    فما قٌمةs w   

 22 د( 36 ج( 45 ب( 45-  ا( 

 إذا كان للاقتران  (2 s r   قٌمة صغرى محلٌة عند النقطة 3  فما قٌمة  3 r  

 3- د( 1 ج( صفرب(  4 ا( 

إذا كان   (3 2sh2 s r   وكان 40 2 r  فما قٌمة الثابت h   
 4 د( 5- ج( 8 ب( 5 ا( 

4)  

إذا كان  

14 1

2 2
h

 
 
 




ما قٌمة ف   1 h2
  

 
 ا(

0 1

1 2

 
  

 ب( 
8 2

4 4

 
  

 ج( 
4 1

2 2

 
  

 د( 
1

2
2

1 1

 
 
 
  

 

5)  
عند استخدام قاعدة كرٌمر فً حل نظام من المعادلات الخطٌة نتج أن  

w s
8 10 5 sh h                                      

  wفما قٌمة 
 5 د( 3 ج( 2 ب( 4 ا( 

6)  
 إذا كان 

s
1
2

64   س  فما قٌمة  

  6- د( 6 ج( 4 ب( 4- ا( 

ما مجموعة حل المعادلة   (7
2

2 2
s s6      

 6 د( 3 ج( 4 ب( 2 ا( 

 32حد منها ٌساوي  16، ومجموع أول  2- ً المتسلسلة الحسابٌة التً أساسها ٌساويما قٌمة الحد الأول ف  (8
 

 11 د( 16 ج( 2 ب( 11 ا( 

9)  
ما قٌمة  k 3

5

1 k
  

 163 د( 363 ج( 362 ب( 263 ا( 

  ا  المعٌارٌة  وكانت العلامة 4والانحراف المعٌاري ٌساوي  41إذا كان الوسط الحسابً لمجموعة من الدرجات ٌساوي    (11
 أجد قٌمة س  11لمقابلة للدرجة س تساوي 

 

 84 د( 81 ج( 21 ب( 41ا( 

 (2ٌتبع صفحة )      لاحظ الصفحة التالٌة                
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  (درجة 02)         السؤال الثاوي :                                                                                                          

ا( إذا كان  2 3 15
2 3p s s4 s s s r    : علامات( 11)                                            أوجد                                                                                

 ( فترات التزايد والتناقص للاقتران1 s r على مجاله  

القيم القصوى المحلية للاقتران ( 2 s r  وحدد نوعها         

ب( ما مجموعة حل المعادلة اللوغارٌتمٌة 
 

8 2

1 s2s64 8


                                  (4)علامات 

1ج( إذا كان  
1 2 1 f

1 1 2 1
h h   

   
   


 


 علامات(6)                                أوجد قٌمة الثابت ب  

 

  (درجة 02)         :                                                                                                         سؤال الثالثال    

:  ا( حل المعادلة المصفوفٌة الآتٌة
1 5 3 2 6 1

2 s3 3
6 2 2 1 3 4

     
     
     

                 (6 )علامات 

ب( أوجد قٌمة س حٌث 
s4 4 s27 9           (6 )علامات 

ج( إذا كان     
2 7

5 2

16 s] s r4 6 s] s r3    فما قٌمة  

7

5

s] 2 s r3     (8)علامات  

  (درجة 02)         :                                                                                                         السؤال الرابع  

ا( أوجد قاعدة الاقتران ق)س( والذي مشتقته  25 s2 s s r3      علماً بأن 1 1 r      (7)علامات 

ب(  استخدم قاعدة كرٌمر فً حل النظام الآتً من المعادلات :  
5 w2 s3
4 w s2
 
 

 علامات( 9)                

 علامات( 4)                2وأساسها = 9حد من متسلسلة حسابٌة حدها الأول = 21ع أول ج( ما مجمو

  (درجة 02)         :                                                                                                         السؤال الخامش  

ا( إذا كان    

3

f

6 s] 5 s2 s r      علامات( 4)               ؟  ب  الثابت ة/قٌمأوجد قٌم 

 علامات( 6)                161مساوٌاً المجموع   لٌكون 3 =وأساسها 4 =كم حداً ٌلزم أخذه من المتسلسلة الهندسٌة التً حدها الأولب( 

 علامات( 11)    أوجد  5حراف معٌاري = وان171 شخص تتبع التوزٌع الطبٌعً بوسط حسابً = 1111إذا كانت أطوال مجموعة من ج( 

                          سم 115سم ، 165بين  الأشخاص الذين يقع طول كل منهمعدد (1

 سم 161( النسبة المئوية لعدد الأشخاص الذين يقل طولهم عن 2

                               )ٌمكنك الاستعانة بالجدول المجاور(  

   

 2- 1 1- ع

 181228 188413 181581 المساحة تحت ع

 (3ٌتبع صفحة )                                             لاحظ الصفحة التالٌة        

 م2121/2121 لعام      غزة شمال– الرٌاضٌات مبحث لجنة    الأدبً والشرعً: الفرع      التجرٌبً الامتحان     الرٌاضٌات  أسئلة ابعت            
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  (درجة 02)         :                                                                                                         السؤال السادس

كغم ، وكانت العلامتان   كغم ، وانحرافها المعٌاري =  51ا( إذا كان الوسط الحسابً لكتلة مجموعة من الأشخاص =

   علاماتs               (6 )على الترتٌب فما قٌمة كلاً من  4، 2-المعٌارٌتان المقابلتان للكتلتٌن  هما 

ب( إذا كانت 

3 1 4 2

1 2 f 1 5

0 1 2 3

h
   
    
   
      

fأوجد المصفوفة س حٌث    h2 s3                (7 )علامات 

ج( ما مجموعة حل المعادلة اللوغارٌتمٌة 
2

4 5 9
0 1024 2 125 s4 81 s              (7 )علامات 

 .فقط أحدهماعلى  وعلى المشترك ان ٌجٌبالقسم الثانً : ٌتكون هذا القسم من سؤالٌن 

  (درجة 02)                                                                    :                                              السؤال السابع  

إذا كان متوسط تغٌر الاقتران ق)س( على الفترةا(  2  أوجد متوسط تغٌر الاقتران  7ٌساوي   s r3 s i   

على الفترة   2  .                                                                                   (7     )علامات

إذا كان مجموع أول ن حداً من حدود متسلسلة حسابٌة ٌعطى بالعلاقة ب( 
2

k
k2 k [    أوجد الحد الأول والأساس

 علامات( 7)              ؟ لتلك المتسلسلة

ذا كان  ج( إ 36 s[ s s r     وكان 0 2 r   علامات( 6)     ؟ ]أوجد قٌمة الثابت 

 

  (درجة 02)         :                                                                                                         السؤال الثامه  

على الترتٌب وعلاماتهم  s طالب ، إذا كانت علامات الطلاب أحمد ، سعٌد ، محمود هً  41ا( صف مكون من 

 علامات( 6)       على الترتٌب فما قٌمة س؟  1 المعٌارٌة المناظرة هً

                                                                                                                           

علامات( 7)      242 ومجموع أول خمسة حدود منها=  3ب( أوجد الحد الأول من المتسلسلة الهندسٌة التً أساسها =

  

 ج( إذا كانت 2
322

s4
3 s

s rs


     أوجد قٌمة 1 r علامات( 7)         ؟ 

 

 انتهت الأسئلة
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 م2121النموذجٌة لاختبار توجٌهً الفرع الأدبً  ةالإجاب

 

 علامة( 21:                                                    ) السؤال الأول : اختر رمز الإجابة الصحٌحة

إذا كان متوسط تغٌر الاقتران  (1 s r w  على فترة ما ٌساوي
1
4

9وكانت   w    فما قٌمةs w   

  الحل:

    =تغٌرالمتوسط 

 

إذا كان للاقتران  (2 s r   قٌمة صغرى محلٌة عند النقطة 3   فما قٌمة 3 r 
     :الحل

 

إذا كان  (3 2sh2 s r   وكان 40 2 r   فما قٌمة الثابتh 

 الحل: 

     240 2 r s4 s r sh2 s r

5 h 40 h8 40 2 4

h

h

    

          

فما قٌمة 
 1 h2

                        إذا كان   (4  

 

الحل: 
11

1
2 4 12 1 1

2
2 22 2

1 1
hh



 
           

  

 

عند استخدام قاعدة كرٌمر فً حل نظام من المعادلات الخطٌة نتج أن   (5
w s

8 10 5 sh h                                      

  wفما قٌمة 

   الحل:

 

1 9 1 w
4 9 s

4 s 4 s

45 36 9 s w 36 s


       

 

        

 3 r0 

w

s
h10

2 h 10 h 5 5
h h

h8
4
2 h

s

w

    

 





14 1

2 2
h

 
 
 



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 فما قٌمة س                       إذا كان     (6

    الحل:

 

 

ما مجموعة حل المعادلة  (7
2

2 2
s s6     

 الحل:  

 

 

 32حد منها ٌساوي  16، ومجموع أول  2-ما قٌمة الحد الأول فً المتسلسلة الحسابٌة التً أساسها ٌساوي  (8

الحل:   
      

k

16 k
30 h2 8 32 2 15 h2 32 ] 1 k h2 [

2 2
h 17 h2 34 h2 30 4 30 h2 4

          

        
   

 

ما قٌمة  (9

 k 3
5

1 k 

الحل:   
 
 

 
 5

5 k

k

3 1 v 1242
363 [ [

2 3 1 v 1

3 h3  
    

    

وكانت العلامة المعٌارٌة  4والانحراف المعٌاري ٌساوي  41إذا كان الوسط الحسابً لمجموعة من الدرجات ٌساوي(11

 أجد قٌمة س  11المقابلة للدرجة س تساوي 

الحل:   
s40 s

s 80 s 40 40 40 s 40 10 u
4





            

 

 
0 2 3 4 5 6 7 8 9 01 

 ج ج د ب د ا د ا ب ة

   6 1

6 s

ss 1
2

2 64

6 s 6 s 2 2

2



  

      

 3 2

2 2
3 3 6

s s s

s 4 s 64 s 2

6 6  

    



 
s
1
2

64
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 علامة ( 21)                                                                                   السؤال الثانً: 

ا( إذا كان  2 3 15
2 3p s s4 s s s r       : علامات(                                                                                11)                  أوجد 

( فترات التزايد والتناقص للاقتران 1 s r على مجاله  

( القيم القصوى المحلية للاقتران 2 s r  وحدد نوعها                                                                                  

 الحل/

   0 s r  

  

2 20 4 s5 s

1 s 4 s 0 1 s 4 s

5 10 4 s 2 s 3
2 3

  

     

     

   

إشارة                               s r              

                                                             

                        

 

متزايد على الفترة الاقتران   4 1   

الاقتران متناقص على الفترة 41         

1قتران قيمة عممى محلية عند توجد للا (2 s  وقيمتها       2 311 5 1
14 1 1 1 r

6 2 3
         

4توجد للاقتران قيمة صغرى محلية عند  s وقيمتها       2 3104 5 1
4 4 4 4 4 r

3 2 3
    

ب( ما مجموعة حل المعادلة اللوغارٌتمٌة 
 

8 2

1 s2s64 8


                            ( 4 )علامات 

 الحل/

   

           

8 82 2

s 1 s22 3 s 1 s2
8 2 64 8

8 2 8 2

s2 3 s68 s2 2 3 s6 8 2

 
  

   
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3 s2 s6 s2 3 s6 1 s2 1 (3 s6)

3
s 3 s4

4

         

  

             

 

مجموعة الحل =                                      34 

 

1ج( إذا كان  
1 2 1 f

1 1 2 1
h h   

   
   


 


 علامات(6)                           ؟أوجد قٌمة الثابت ب  

  الحل/   

 

 علامة (         21)                                                                                 السؤال الثالث:   

ا( حل المعادلة المصفوفٌة الآتٌة:  
1 5 3 2 6 1

2 s3 3
6 2 2 1 3 4

     
     
     

           (6 )علامات 

1

0 1 1 2 1 f

1 0 1 1 2 1

0 1 1 f 1 f2

1 0 1 0

2 f2 1 1 f2

1 f

l h h

     
     
     

   
   
   


 



  


   



 

16
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 الحل/

 

د قٌمة س حٌث ب( أوج
s4 4 s27 9                               (6 )علامات 

  الحل / 

 

1 5 3 2 6 1
2 s3 3

6 2 2 1 3 4

1 5 6 4 18 3
s3

6 2 4 2 9 12

7 9 18 3
s3

10 4 9 12

7 918 3
s3

10 49 12

11 6
s3

1 8

11
2

3
s

1 8
3 3

     
       

     

     
       

     

  
    

   

   
     
  

 
    

 
  
 
  

   

   

s4 4 s
3 2 s4 4 s

s12 8 s2

3 3 27 9

s12 8 s2 3 3

s10 8 s2 s12 8

8s
10






  

   

   



17
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ج( إذا كان     
2 7

5 2

16 s] s r4 6 s] s r3    فما قٌمة  

7

5

s] 2 s r3   (8)علامات 

    الحل/

 

 

 المطلوب: 

 

 

 

 

 

 

 

     

     

     

 

 

7 7 7

2 2 2

2 2 2

5 5 5

7 7 5

2 5 2

7

5

7

5

2 s] s r 6 s] s r 6 s] s r3

4 s] s r 16 s] s r 4 16 s] s r4

s] s r s] s r s] s r

2 s] s r 4

6 4 2 s] s r

    

    

 

  

  

    

   

7 7 7

5 5 5

7
5

s] 2 s] s r 3 s] 2 s r3

22 4 18 5 2 7 2 18 s2 6 3

  

         

18
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 علامة (         21)                                                                                   السؤال الرابع:

ا( أوجد قاعدة الاقتران ق)س( والذي مشتقته  25 s2 s s r3      علماً بأن 1 1 r    (7)علامات 

                                                                         الحل/

                                                                             نكامل الطرفان 

 

 

 

 

 

 

 

 

 في الاقتران جـبالتعويض عن قيمة           2 34 s5 s s s r      

عادلات : ب(  استخدم قاعدة كرٌمر فً حل النظام الآتً من الم
5 w2 s3
4 w s2
 
 

 علامات( 9)                       

نرتب المعادلات     الحل/
5 w2 s3
4 w s2
 
   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

2

2 3

2 3

2 3

s] s] 5 s2 s rs 3

2 3
[ s5 s s s r

2 3

[ s5 s s s r

[ s5 1 1 1 r

[ 1 5 1 1 1

[ 4 [ 3 1

 

   

   

   

   

    

   

   

   

   

s

w

w sw s

5 s 2 3

4 w 1 2

2 3
1 4 3 2 2 1 3

1 2
2 5

3 8 5 2 4 1 5
1 4

5 3
2 10 12 5 2 4 3

4 2

h

2 32 w 3 s
1 1

h

h

h h

h h

    
    

     









        




        



       

      

 25 s2 s s r3  

19
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 علامات( 4)                 2وأساسها = 9حد من متسلسلة حسابٌة حدها الأول = 21ج( ما مجموع أول 

  الحل/      

 

 

 

 

 

 

 

 علامة (         21)                                                                                : السؤال الخامس

ا( إذا كان    

3

f

6 s] 5 s2 s r      علامات( 4)      قٌم الثابت ب ؟   / أوجد قٌمة 

  الحل/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 
20

20

20

k] 1 k h2 [
2 k

2021 20 9 2 [
2

2 19 18 10 [

560 56 10 38 18 10 [

  

   

  

    

 

   

         

 

 

3 32 2

f f

22

2

3

f

2

2

2

6 s] 5 s2

26 s5 s 6 s5 s
2

6 f 5 f 3 5 3

6 f5 f 15 9

0 f5 f 6 f5 f 6

0 5 f f 0 f5 f

5 f 0 f

  

      

    

    

       

    

 

20
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             161لٌكون المجموع مساوٌاً  3وأساسها=  4ا الأول= ب( كم حداً ٌلزم أخذه من المتسلسلة الهندسٌة التً حده

 علامات( 6)                                                                                                                

 الحل /

                     

k v 1 h [
v 1 k

k k3 1 3 140 4 160
3 1 3 1

k3 1k3 1 80 402

k k3 81 3 81

k 44 k 3 3

 
 
 

 
 
 

 


   
 

    


   

  
 

 

4عدد الحدود =                                                  

 

  5وانحراف معٌاري =  171شخص تتبع التوزٌع الطبٌعً بوسط حسابً = 1111ج( إذا كانت أطوال مجموعة من 

                                    علامات(  11) :                                                                                                             أوجد 

                          سم 115سم ، 165الأشخاص الذين يقع طول كل منهم بين (عدد 1 

 سم 161( النسبة المئوية لعدد الأشخاص الذين يقل طولهم عن 2

 

 جدول المجاور(                               )ٌمكنك الاستعانة بال 

 الحل/ 

    1   )
1

2

5 170 165
1 u

5 5
5 170 175

1 u
5 5

 
   


  

  

نسبة المساحة عندما   1 u 1    

المساحة المطلوبة هي = المساحة عندما  1 u -  المساحة عندما 1 u  

                          =188413  -  181581   =186826  

 2- 1 1- ع

 181228 188413 181581 المساحة تحت ع

21
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 طالب 683تقريباً   68286=     1111× 186826عدد الطلبة = 

2    )
10 170 160

2 u
5 5
 

     

   181228( =  2-المساحة تحت )ع= 

 %2828%  = 111× 181228النسبة المئوية = 

  علامة(21)                                                                               السؤال السادس: 

كغم ، وكانت العلامتان   كغم ، وانحرافها المعٌاري =  51ا( إذا كان الوسط الحسابً لكتلة مجموعة من الأشخاص =

    sى الترتٌب فما قٌمة كلاً من عل 4، 2-هما   60sالمعٌارٌتان المقابلتان للكتلتٌن 

        علامات( 6)                                                                                       الحل /

                                                                                     

 

 

 

 

             (      1بالتعويض في المعادلة رقم )

  

 

 

 

ب( إذا كانت 

3 1 4 2

1 2 f 1 5

0 1 2 3

h
   
    
   
      

fأوجد المصفوفة س حٌث    h2 s3       (7 )علامات 

 

 الحل/ 

1 1

1 1

2

2

50 s s
1 50 s 2 2 u

s10 50 60
10 4 4 u

4




 


 

 

 
        


      

 10
50 s 2 50 s 2

4

s 45 50 s 5

      

    

22
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ج( ما مجموعة حل المعادلة اللوغارٌتمٌة 
2

4 5 9
0 1024 2 125 s4 81 s       (7 علام)ات 

  الحل/ 

 

 

 

 

 

مجوعة الحل                                                          1 5 

 علامة(21)                                                                              السؤال السابع: 

لفترةا( إذا كان متوسط تغٌر الاقتران ق)س( على ا 2  أوجد متوسط تغٌر الاقتران  7ٌساوي   s r3 s i   

على الفترة   2                                                                                        (7 )علامات 

 

f h2 s3

3 1 4 2

1 2 1 5 2 s3

0 1 2 3

3 1 8 4

1 2 2 10 s3

0 1 4 6
5

1
3 5 3
1 8

s 1 8 s3
3 3

4 54 5
3 3

 

   
    
   
      

   
    
   
      

 
   
        
    
 
 

     

     

  

2 23 2

4 5 9 4 5 9

5

2

4 5 9

2 2

4 2 5 4 9 s 1024 2 125 4 81 s

4 2 5 5 4 3 9 s2

0 5 s6 s 0 10 s12 s2

1 5 s 0 1 s 5 s

    

   

      

    

23
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    الحل/

    س(=متوسط تغير ق) 

 

  )س(=ـمتوسط تغير ه    

 

 

ب( إذا كان مجموع أول ن حداً من حدود متسلسلة حسابٌة ٌعطى بالعلاقة 
2

k
k2 k [   لحد الأول والأساس أوجد ا

 مات(علا 7)   لتلك المتسلسلة                                                                                   
 

 الحل/

 

ج( إذا كان   36 s[ s s r     وكان 0 2 r   علامات( 6)      ؟ ]أوجد قٌمة الثابت 

   الحل/ 

 

 

 

   
       

        

1 2

1 2

s i s i2 i 3 i w
7 2 i 3 i

2 3 s s s

21 7 3 2 r 3 r 3 2 r3 3 r3

 
    

  

     

   

   2

2

2 2

1 2 2

1 2

2

1

k2 k [
k

3 2 1 12 1 [ p
1 1

8 4 4 2 2 2 [ p p

5 3 8 [ [ p

2 3 5 p p ]

 

     

      

    

    

 

   

2

2

[ s3 s r

[ 2 3 2 r

12 [ 12 [ 0

 

 

   

   
       

1 2

1 2

s r s r2 r 3 r w
7 2 r 3 r 7 7

2 3 s s s

 
      

  

24
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 علامة( 21)                                                                               السؤال الثامن:

على الترتٌب وعلاماتهم  sطالب ، إذا كانت علامات الطلاب أحمد ، سعٌد ، محمود هً   41ا( صف مكون من 

 علامات( 6)                   على الترتٌب فما قٌمة س؟  1المعٌارٌة المناظرة هً 

                                                                                                                                       الحل/

  

 

 

 

 

 

10نستنتج أن      معاً بطريقة الحذف:             2،1نحل المعادلتان

 (1بالتعويض في المعادلة  )

 ( 3معادلة  )بالتعويض في ال

     

 علامات(7)  242ومجموع أول خمسة حدود منها=  3ب( أوجد الحد الأول من المتسلسلة الهندسٌة التً أساسها =

  الحل/ 

 

 

 

 

   

 

ج( إذا كانت  2
322

s4
3 s

s rs


     أوجد قٌمة 1 r علامات( 7)              ؟ 

1

1

2

2

3 3

3 3

s80
1 80 2 2 u

s90
2 90 3 3 u

s s
3 s 1 u


 

 


 

 

 
 

 


     


     

 
       

1 80 2
2 90 3

 
 

  
  

 60 80 20 80 102 80 2             

3 3 3
s 50 60 s 10 s         

 
5242

242 242
2

k

2 121 242

3 1 v 1 [
v 13 1 k

h h

h h h   
    

   

   

   


25
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  الحل/       

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الإجابة النموذجٌةانتهت 

 

     

 
 

 
 

  

 
 

 

  
 

 
 

 

2
3

2

2 21
3

2 2

1 1
3 3

2 22 2

2 2 332 2

2
s4 s s r

3 s

s2 2 0 3 s 2
4 s s r

33 s

s2 2s4 2 2
4 s s r 4 s s r

3 33 s 3 s

14 2 s4 2
4 1 r 4 s r

3 31 s3 1 3 s

172 4 2
4 1 r

48 16 3



 

  


 
  




      

 

      
 


   

26



 
 منها خمسةيتكون هذا الاختبار من ثمانية أسئلة وعلى الطالب أن يجيب عن :  ملاحظة هامة

 منها أن يكون الأول  لىعة منها عبيتكون من ستة أسئلة وعلى الطالب أن يجيب عن أر:القسم الأول

                                            درجة( 20الإجابة الصحيحة فيما يلي                              )أختار : السؤال الأول

2s3الاقترانما متوسط تغير ( 1 1 (s);  على 0؟ 

   -6د(                         6جـ(                     -9ب(9                                       أ( 

5( إذا كان 2
1 s2

(s)R


    (2)فما قيمة r؟ 

 ب(                               1-أ(
2

5
                    )د(                      2-جـ

2

5
 

( إذا كان 3
2s2 (s)(i r)  (1) فما قيمة i  3إذا كان (1) r؟ 

 -1د(                           1جـ(                         -2ب(                                2أ(

ن إذا كا( 4

3

1

16 s][  ؟ قيمة الثابت جـ فما 

 8-د(                       8جـ(                        24ب(                            16أ( 

إذا كانت  )5 
2 1 2 1

f h
0 3 4 5

    
    

   
21فما قيمة  22f3 h؟ 

 10د(                       4-جـ(                        5-( ب                            2   ا(

إذا كان ( 6
6 s

22
s 1


؟فما قيمة/ قيم س 

 16-أ،16د(                   8-أ، 8جـ(                  4-أ،  4ب(                          1 6أ(

ن ( إذا كا7
3s2 (s)i فما عدد القيم القصوى المحلية للاقترانi؟ 

 د( صفر                          2 جـ(                       3ب(                                1أ(

ما قيمة س التي تمثل حلا للمعادلة ( 8
3 s1

2
32

؟ 

 -2 د(                            2جـ(                         -8ب(                               8أ(   

ما الحد الخامس من المتسلسلة ( 9
10

2

1 v

( v 3)


؟ 

 19-د(                        7-جـ(                       22ب(                            22-أ(
فما  2والانحراف المعياري  150طالب في اختبار الفيزياء يساوي  15 ن مجموع علاماتا كا( إذ10

 ؟8العلامة المعيارية التي تقابل العلامة الخام 
 2-د(                           1جـ(                       1- ب(                              2أ( 
 

 
 

   

 الرياضيات   المبــــــحث :        نـــيـــطــســلـــة فـــــدول

 تجريبي النهائيالاختبار ال يــالــعـم الــيـلـعـة والتـيـربـتـوزارة ال

 م2021-2020للعام الدراسي 
 

 الثاني عشر      الصــــــــف :    

 الأدبي والشرعي:  الفـــــــــرع     شرق غزة –مديرية التربية والتعليم 

 اسم الطالب :    
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 درجة( 20)                        السؤال الثاني                                           

كان إذا  أ(
35 s3 s (s)r                                                 

 ( أجد فترات التزايد والتناقص للاقتران                     1
 ( أجد القيم القصوى المحلية مع تحديد نوعها إن وجدت .2
 360-............. ليكون المجموع +12+16+20( كم حداً يجب أخذها من المتسلسلة الحسابيةب

3ما مجموعة حل المعادلة ( جـ s
467 2 (64)  

 (درجة 20السؤال الثالث                                                                )

= -ص(× (إذا كانت )س أ
3 4

2 3

 
 
 




ع =× ، وكان س   

3 0

2 3

 
 
 



 
فما هي المصفوفة    

(u w)s؟ 

 ( أستخدم قاعدة كريمر لحل النظام الآتي:ب

0 8 w s5                               1 s2 w  

ما قاعدة الاقتران ق)س( إذا علمت أن ( جـ
31 s4 (s) r  وأن منحنى ق)سٍ( يمر بالنقطة ،

(  ،) 

 درجة( 20)                                                  السؤال الرابع               

2أجد  )أ
2 1

s]( 3 )
s

s   

إذا كان(ب
2( 2)(s s3 1) (s)r  (1)أجد r  

( أحل المعادلة المصفوفية جـ
2 2

3 1 3 1

1 1 4 5
2 s3l



    
    

   
 

 

 درجة( 20)                                                    السؤال الخامس           

كان أ( 

3 2

1 1

8 s](s)r 10 s](s)r 2


 

    فما قيمة

3

2

s](s2 (s)r3)


     

، فإذا كانت علاماتهم تتبع التوزيع الطبيعي بوسط حسابي الرياضياتطالب لامتحان  ٠٠تقدم ( ب
 ما يلي:  أجد ،  5وانحراف معياري مقداره  55يساوي  

  7٠و  5٠النسبة المئوية للطلاب الذين تنحصر علاماتهم بين( 1      
 .على الأقل 6٠علامة  دد الطلاب الذين حصلوا علىع ( 2   

قيم س التي تجعل مجموعة جـ( ما 
2 s3 s

5 s 02 2


  ؟ 

 
 
 
 

 (علامات 8)

 علامات( 6)

 علامات( 6)

 علامات( 8)

 علامات( 6)

 علامات( 6)

 علامات( 6)

 علامات( 6)

 علامات( 8)

 علامات( 7)

 علامات( 7)

 علامات( 6)
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 درجة(20)                                    السؤال السادس                            

( لتكن أ 
3 1

1 1
h

 
 

 
 ،

2 1 1
f

1 4 3

 
  

 
1 0

4 2
[

 
 

 
 أجد ان أمكن ما يأتي : 

1 )f h                         2 ) 1 h2
                              3)    [ h2                

5  (  ما مجموعة حل المعادلة ب 2 2125 (2 s) s   
، ما مجموع أول ، و حدها السابع  حدها الثالث = حدودها موجبة ، متسلسلة هندسية ( جـ

 عشرة حدود منها باستخدام قاعدة مجموع المتسلسلة الهندسية؟

 :أحدهماوعلى الطالب أن يجيب عن سؤالين يتكون من  القسم الثاني:

 درجة(20)                                               السؤال السابع                   

( ليكن أ
24 (1) 3 sfr2 (1) r sh (s)r     فما قيمة الثابتينf h 

، أجد  35، ومجموع حديها العاشر و الحادي عشر يساوي  حداً  0متسلسلة حسابية عدد حدودها ( ب

 مجموع  هذه المتسلسلة؟

( إذا كان جـ

2

f

2 s](3 s4)  
2

f

2 s](3 s4)  

 فما قيمة / قيم الثابت ب ؟ 

 درجة(20)                                            السؤال الثامن                       

4( إذا كان أ (s)r2 (s)i  وكان متوسط تغير الاقترانr على الفترة 3 =10  ما ،

 على الفترة ذاتها ؟ i(s)متوسط تغير 

( إذا كان ب 8 (3) i r  قيمة، ما  3 r  علماً بأن 2 (3) 4 3 i2 (3)ir    

ومجموع حديها الثاني والخامس  9حسابية يزيد حدها السادس عن حدها الثالث بمقدار  سلسلة متجـ( 

 حدود منها . ة، أجد مجموع أول ست 19

 
 

                 

 

    

 

 

 

  مع تمنياتنا للجميع بالنجاح والتوفيق                                   

 علامات( 8)

 علامات( 8)

 علامات( 6)

 علامات( 4)

 علامات( 6)

 علامات( 8)

 علامات( 8)

 علامات( 6)

 علامات( 6)

29



30



31



32



33



34



35



36
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 4من  1الصفحة                               والشرعيالاختبار التجريبي في مادة الرياضيات للصف الثاني عشر الفرع الأدبي 

 

 

 فقـــطمنهـــا أســئـــلة  أجـــب عن )خـــمســـة(  مـــلاحــظـــة: عــدد أســئــلــة الورقـــة )ثمــانـيــة( أســئلـــة،
 يتـكَـوَّن هــذا القِســمُ مِــن )ســتة( أســـئلة، أجـــب عــن )أربــعــة( فقـــط على أن يكــون السُّـؤال الأوَّل منهـــاالقســـم الأوَّل:  

 

ـــ  عـــلامــــة( 20)              :الأوَّلؤال ــــــالسُّ
( فقـــرات مِـن نــوع اخــتيــار مِــن مــتعــدد، مِــن أربعــة بدائـــل، اخـــتر رمــز الإجــابة الصَّــحــيحــة ثَُّ ضــع 10يتـكَـوَّن هــذا الســـؤال مِــن )

إشـــــــارة   :في المــكـــان المخُــصَّــص في دفـــتر الإجــــابـــة 

بالاســـــتعـــانة بالجـــدول الـمُــقـــابل جــد قيـــمة  .1 

 

2 R

2 i
  

2ب.      2 .أ

3
1د.       1ج.      

2
  

كان للاقــــــتران   إذا .2 s R  قيـــمـة عــظـــمى مـحــلــيــة عنـــد النُّــقـــطـــة 3 فإنَّ  1   1 R2 1 R   
  6د.     ج.  صـــفـــر    3ب.      9 .أ

إذا كان  .3 
1

3

0

s] s4 s4 s R   َّفإن 5 R  

 د.  صـــفـــر     8ج.      9ب.      4 .أ
 إذا كان .4   s s i3 s R   وكان 1 2 i   َّفإن 2 R  

  3د.      3ج.      2ب.      4 .أ
 التَّـــاليـــة: لـمـتـســلســـلةل أوَّل خــمســة حــدود مـجـــمـــوع .5 

1 v

v 3




  : 

  2د.      1ج.        4ب.     6 .أ
3إذا كان  .6

5 5 35 25 s  :فإنَّ مـجـــمــوعــة حــل الـمعـــادلـــة 
 .أ 5      .ب 2      .ج 1      .د 3  

1إذا كانت  .7
3 1

7 2
h

 
  

  hفإنَّ  

3أ.   1

7 2

 
  

3ب.      1

7 2

 
  

2ج.      1

7 3

 
  

3د.      7

1 2

  
   

  

]إذا كانت  .8 f h  مصــفـوفــات بحيــث   2 5 2 l 4 k[ f h  َّفإنl k  
 20د.       9ج.      7ب.      6 .أ

8مصــفـــوفــة مــربّـَـعــة مِـن الرُّتــبــة الثَّــانيِـَـــة، وكانت  hإذا كانت  .9 2h  1فمــا قيـــمة

2
h  

1 .أ

2
  4د.       2ج.       1ب.      

 :5وانـحــرافــها المعــيــاري  44في مـجـــمـــوعــة إحــصـــائـيَّـــة وســطـها الحســابي  54العـــلامـــة المعـياريـة المقــابلة للقيـــمة   .10
  5د.      10ج.       2ب.     2  .أ

 

  م2020/2021الامتحان التجريبي للصف الثاني عشر  للعام           
 ساعتان ونصف مدة الامتحان: الأدبي والشرعيالفـــــــــرع:  دولــــة فلسطـــــين      

 (100مجموع العلامات: ) المبحـــث: الرياضيات يــــالعالم ــــة والتعليـــوزارة التربي
  م 05/04/2021    التاريخ:  مديرية التربية والتعليم الوسطى

 2 R   2 R   2 i   2 i  

2  4  1  6  
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 4من  2الصفحة                               والشرعيالاختبار التجريبي في مادة الرياضيات للصف الثاني عشر الفرع الأدبي 

 

 

 
 

ـــ ـــانيؤال ــــــالسُّ  عـــلامــــة( 20)                :الثّـَ
1     باســتخــدام قــاعــدة كريمــر جــد مـجــموعــة حــل نـظــام المـعــادلات الآتي: .أ s w 4 w s2       (7)علامات 

 
 علامات(8)                   جـــد قيـــمـــة كل ٍّ مِــن التَّــكــــــامــلات الآتيَِـــة: .ب

1    4

3 4

2 1
s] s

s s

  
 

                          2   
5

2

s] s2 7 

 

حــــــل الـمـــعـــــــادلة الأســـيَّـــة الآتيَِـــة:  .ج
   

   
   

5 s2
8 2

27 3
 علامات(5)             

 
 

 

ـــ ـــؤال ــــــالسُّ  عـــلامــــة( 20)                :الثالثّـَ
73أوجـــد مـجـــمــوع الـمــتســــلســـــلة الـحـــســـابيَِّـــة الآتيِـَــة:   .أ 19 17 15             (7)علامات 

 
إذا كان  .ب   2 22 s s i 3 sh2 s s R      وكـــان   8 1 i R   فجــد قيـــمة الثَّابتh 

 علامات(7)                                                                                                                                

2وفِيَّـــة التَّــــاليِـــة:  ــجـــد حـــــل المعـــــــادلــة المــصــف  .ج

4 1
l s s 13

0 2

  
      

 علامات(6)              

 
 
ـــ  عـــلامــــة( 20)                :الرَّابــــــــــــــعؤال ــــــالسُّ

إذا كان  .أ 2 3 1
p s 5 s5 s2 s s R

3
    :علامات(9)            فـجـــد 

فــــــترات التَّـــزايـــد والتَّــنـــاقــص للاقــــــتران  .1 s R  
 

القِيـَـــــم القصـــوى للاقـــــــتران  .2 s R .وحــــــدد نـــوعـــها 
 

 

35إذا كانت العـــلامـــتان المـعــيـاريِّـَـتان المـنــاظــرتان للعــلامَتَيْن  .ب 3هُـمــا  17 1  عـلى التَّــرتيب، فمــا الوســـط الحـسـابي
 علامات(5)                 والانـحــراف المعــيـــاري للعـــلامـــات الخـــام؟

 
   :اللُّـــوغــــاريِتــمِــيَّـــة التَّـــاليِـَـــة حـــل المـُــعـــادلــة .ج   16 36 362 2 s 1 7 s5                 (7)علامات 
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 4من  3الصفحة                               والشرعيالاختبار التجريبي في مادة الرياضيات للصف الثاني عشر الفرع الأدبي 

 

 
 

ـــ  عـــلامــــة( 20)                :الخـــــامــــــسؤال ــــــالسُّ
 علامات(7)     ؟ 160ليـــكــــــــون مــجـــمــوعــها  3وأســــــاســـها  4كــم حـــداً يــلـــزم أخــذه مِــن مُــتســـلســــلة هــندسِيَّــــة حـــدهـــا الأوَّل  .أ

 
إذا كان  .ب   

1 5

5 1

3 s] s i 39 s] s R3




  فأوجــــد     
5

1

s] s i s R2


  

 
ــبيـــعي بوســـط حســـابي  كيــساً   200خــط انــتــــاج في مـصـــــنع ينــتج  .ج  كغم وانـحـــراف  12,مِـــن الدَّقيــــق يتَّـــبــع التَّـــوزيـــع الطّـَ

 فـجـــــــد: 02,مِعيـــاري  
 

 كغم على الأقـــل.15,النِ ســـبـــة المـِـئــوِيّـَــة للأكيــــاس الّـَتي كـتلتــها  (1
 

 )يمكن الاستعانة بالجدول أسفل الصفحة(                   كغم.  134,عدد الأكيــــاس الَّتي كـتلتــها أقـــل مِـــن  (2
 

ـــ ـــادسؤال ــــــالسُّ  عـــلامــــة( 20)                :السَّ
إذا كان مُـتــوســـط التَّــغيـــر للاقــــــــتران  .أ s R  في  4 3 1  فـجـــد مُـتــوســـط التَّــغيـــر للاقــــــــتران

   s R2 3 s i  علامات(6)                .ترةعلى نفس الفـــــ 

 
إذا كانت  .ب

1 22 3
f h

2 30 2

   
       

 علامات(8)             فأوجــــد مـــا يلي: 
 

1)  
1

f h2


    2    )h f  

 
ع التَّــوزيــع بفي إحـــدى الـجـــامعـــات الفِلســطينِيَّـــة لامــتحـــان عــام في المـهـــارات الت ـِـقــنِيَّـــة. وكانت عــلاماتُُـم تتـ طـــالب   1000تقــدَّم  .ج

على  60فإذا كان عــدد الطَّــلبــة الَّذين حـصـــلوا علــى عــلامـــة  وانـحـــراف مِعيـــاري  68بوســـط حســــابي يســـاوي  الطَّبيــعي
 علامات(6)                  .طـــالب 719الأقــل هــو 

 

 ؟ مــا قيــــمــة  (1
 

 على الأكــثـــر؟ 70مــا عــد الطّـَــلبــة الَّذين حـصـــلوا على عــلامــة  (2
 التالي(يمكن الاستعانة بالجدول )

 2.8 2 1.5 1.2 0.7 0.14 0.04 0.58- ع

 0.9974 0.9788 0.9332 0.8849 0.7580 0.5557 0.5160 0.2810 المساحة تحت ع
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 4من  4الصفحة                               والشرعيالاختبار التجريبي في مادة الرياضيات للصف الثاني عشر الفرع الأدبي 

 

 
 

 هــما فقـــطالثّـَـاني: يتـكَـوَّن هــذا القِســمُ مِــن ســـؤاليــن وعــلى الـمُـشـــترك أن يـجـــيب على أحــدِ  القســـم
 

ـــ ــــــــابــعؤال ــــــالسُّ  عـــلامــــة( 02)              :السَّ
 

إذا كان  .أ 
 1 4

3 3

s R
5 s] s R 2 s]

2
   فأوجـــد  

4

1

s] 1 s R  

 
2حـــداً منهــــــا  kمُــتســــلســــــلة حســــــــابيَِّــــة يـُـعـــطى مـجـــــمـــوع أوَّل  .ب

kk3 k5 [  .جــــــد الحـــــــد العــــــــام لهـــذه المتُســـلســـلة 
  

 
ـــ ــــــــــامنؤال ــــــالسُّ  عـــلامــــة( 02)              :الثّـَ

 
ينن: الثَّاني والرَّابــع مِــن مُــتــســـلســـلة حســـابيَِّـــة يســـاوي  .أ ـــابع  2إذا كان مـجــموع الـحـدَّ ـــادس والسَّ وكان مـجــموع الـحــدود: السَّ

ــامن يســـاوي   فاكـــتب أوَّل خــمســـة حــدود مِــن هــذه الـمـتســـلســـلة. 45والثّـَ
 

أوجـــد قاعـــدة الاقـــتران  .ب s R  الذي مشـــتقته 43 s Rs   َّعِلنـــماً بأن 1 1R 
 
 
 

 
****************  

 انتــهت الأســـئـــلة
 بالتَّـوفيــق والنَّـجــاح
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1 
 

 اتـــــــالرياضي :ثــمبح                  

 
   م0401/ 40/    :التَّاريخ          :اليــوم     
 (الشَّـرعي  –الأدبي  )الثَّاني عشـر  :الصف     

ية   صـــفــــــســاعـتان ون  :مـدة الاخــتبــار       الوســطـــىمدير

2021الاخــــتبـــار التَّجــريبي للعــام الد ِّراسـي                 2020       :عــلامــة 011مـجــمـــوع العـــلامـــات 
 ــطفقـمنهـــا أســئـــلة  أجـــب عن )خـــمســـة(  مـــلاحــظـــة: عــدد أســئــلــة الورقـــة )ثمــانـيــة( أســئلـــة،

ــن )ســتة( أســـئلة، أجـــب عــن )أربــعــة( فقـــط على أن يكــون السُّـؤال ا   لأوَّل منهـــاالقســـم الأوَّل: يتـكَـوَّن هــذا القِّســمُ مِّ
 

ـــ  عـــلامــــة( 01)              :الأوَّلؤال ــــــالسُّ
 

  10  9  8  7  6  5  4  3  2  1 رقــم السُّــؤال
 F  F h  F [  ]  ]  ]  h  F لإجـــــابةرمـــز ا

  
ـــ  عـــلامــــة( 01)              :الثّـَـــانيؤال ــــــالسُّ

1     باســتخــدام قــاعــدة كريمــر جــد مـجــموعــة حــل نـظــام المـعــادلات الآتي: . أ s w 4 w s2    
4 w s2   
1 w s    
s 1 24

w 1 11

[ u h

    
           

 
1 2

3 1 2 h
1 1

    


  

1 4
3 1 4 sh

1 1
    

 
4 2

6 4 2 wh
1 1

    


 

sh3
1 s

3 h
      

wh6
2 w

3 h
   
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0 
 

ــن التَّــكــــــامــلات الآتِّيـَــة: . ب  جـــد قيـــمـــة كل ٍّ مِّ

1    4

3 4

2 1
s] s

s s

  
 

                          2   
5

2

s] s2 7 

   s] s2 1        
5 2

2
s s7  

   2[ s s1             2 22 2 7 5 5 7    
         10 10    صـــــفــــــــر 

 

حــــــل الـمـــعـــــــادلة الأســـيَّـــة الآتِّيـَــة:  . ج
5 s2

8 2

27 3

       
   

 
5 s2

8 2

27 3

       
   

 

2 3

3

5 s
2 2

3 3

 
  

   
   

 

2 3 5 s
2 2

3 3

 
        

    
 

6 5 s
2 2

3 3

 
      

   
 

11 s 6 5 s        
 

 

ـــ  عـــلامــــة( 01)              :الثالثّـَـــؤال ــــــالسُّ
73أوجـــد مـجـــمــوع الـمــتســــلســـــلة الـحـــســـابِّيَّـــة الآتِّيـَــة:   . أ 19 17 15     

 73 g 2 ] 15 h    

  k

k
g h [

2
   

 
30

73 15
2

   

1320 88 15    

 
 

  k] 1 k h p     

  2 1 k 15 73     

 2 k2 15 73    

 13 k2 73   

 k2 13 73   

  60 k2 

 

          30 k  
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3 
 

إذا كان  . ب   2 22 s s i 3 sh2 s s R      وكـــان   8 1 i R   فجــد قيـــمة الثَّابتh 

   8 1 i R    h2 s2 s R     s2 s i  

8  الأوَّلمشــــتــــقـــة    الثّـَــــــاني     قـــة الثّـَــــــاني   ــــمشــــت    الأوَّل   

   1 i 1R                  1 R 1 i    8  

         2 28 h2 1 2 2 1 1 2 3 1 h2 1         

                                   8 h2 2 1 2 4 h2         

                     8 h2 2 8 h4       

                               8 6 h2    

        2 2
1 h h

2 2


   

 
  

2وفِّيَّـــة التَّــــالِّيـــة:  ــجـــد حـــــل المعـــــــادلــة المــصــف  . ج

4 1
l s s 13

0 2

  
      

  

   
0 1 52 13

s s13
1 0 0 26

  
         

 

                         
0 152 13

s s13
1 00 26

   
        

 

              

52 12

1212 12
s

1 26 12

12 12

  
 

 
 
  

  

       

13
1

3
s

1 13

12 6

 
 

 
 
  
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ـــ  عـــلامــــة( 01)              :الرَّابــــــــــــــعؤال ــــــالسُّ

إذا كان  . أ 2 3 1
p s 5 s5 s2 s s R

3
    :فـجـــد 

فــــــترات التَّـــزايـــد والتَّــنـــاقــص للاقــــــتران  .0 s R  
 25 s4 s s R    

 20 5 s4 s    
  0 1 s 5 s     

 0 1 s 0 5 s     
 1 s 5 s    

 
 

القِّيـَـــــم القصـــوى للاقـــــــتران  .0 s R .وحــــــدد نـــوعـــها 
 

5عنـــد   s  ة صــغـرى مـحلــيَّـــة وهي:يـوجـــد قيــمــ 
       2 3 1

5 5 5 5 2 5 5 R
3

         

               85

3
  

1عنـــد         s :يـوجـــد قيــمــة عـظــمــى مـحلــيَّـــة وهي 

              2 3 1
5 1 5 1 2 1 1 R

3
    

               23

3


  

 

35إذا كانت العـــلامـــتان المـعــيـارِّيّـَـتان المـنــاظــرتان للعــلامَتـَيْن  . ب 3هُـمــا  17 1  عـلى التَّــرتيب، فمــا الوســـط الحـسـابي
 والانـحــراف المعــيـــاري للعـــلامـــات الخـــام؟

1
1

s
u

 



    2

2

s
u

 



 

17
1

 
 


    35

3
 




 

17 1       .......1   35 3      ........2  
 

1 2       

   

35 3

17 1

18 4

   



    

 

 

,بالتَّــعـــويض في  , ,215 215 17 45           
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ــيَّـــة التَّـــالِّيـَـــة حـــل المـُــعـــادلــة . ج     :اللُّـــوغــــارِّيتــمِّ   16 36 362 2 s 1 7 s5   

36

1 7 s5

2 s 1





  

 
1

2
7 s5

36
s 1





  

6 7 s5

1 s 1





  

7 s5 s6 6    

1 s  
 

ـــ  عـــلامــــة( 01)              :الخـــــامــــــسؤال ــــــالسُّ
يَّــــة حـــدهـــا الأوَّل  . أ  ؟ 160ليـــكــــــــون مــجـــمــوعــها  3ـــــاســـها وأسـ 4كــم حـــداً يــلـــزم أخــذه مِّــن مُــتســـلســــلة هــندسِّ

k   ؟؟k160 [ 3 v 4 h    
 k

k

v 1 h
[

v 1





  

 k 3 1 4
160

3 1





            k3 1 4 160

2 1


 


 

 k 3 1 2 160             k1 80 3 1      
k81 3                     k81 3         4 k3 3        4 k  

 

إذا كان  . ب   
1 5

5 1

3 s] s i 39 s] s R3




  فأوجــــد     
5

1

s] s i s R2


  

   
1 5

5 1

39 3
3 s] s i s] s R

3 3





   

     
5

1

13 s] s R


 

          
5 5 5

1 1 1

s] s i s] s R 2 s] s i s R2 *
  

   

         29 3 13 2      
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ـــن الدَّقيــــق يتَّـــ 200خــط انــتــــاج في مـصـــــنع ينــتج  . ج  كغم وانـحـــراف 12,بــع التَّـــوزيـــع الطّـَــبيـــعي بوســـط حســـابي كيــساً مِّ
 فـجـــــــد: 02,مِّعيـــاري  
 
 

  كغم على الأقـــل.15,الن ِّســـبـــة المِّــئــوِّيّـَــة للأكيــــاس الّـَتي كـتلتــها  (0
المســـاحــــة تحــت 1الن ِّســـبـــة المِّــئــوِّيّـَــة   ,15 u  

s
u

 



      ,09332 1  
, ,

,
12 15

02


      ,00668  

  ,15         , ,%668 %100 00668    
 
 

ـــن  (0  كغم.  134,عدد الأكيــــاس الَّتي كـتلتــها أقـــل مِّ

, ,,
,

12 134
07 u

02


  

 كغم  134,نســـبة الأكيـــاس الَّتي تقـــل كتــلتــها عن 

   07,نســــبة المســـاحـــة تحت u 

    ,07580  

  134,إذن عدد الأكيـــاس الَّتي تقـــــل كتــلتــها عن 

 ,152 200 07580   اً كيـــس 

 
ـــ ـــادسؤال ــــــالسُّ  عـــلامــــة( 01)              :السَّ

إذا كان مُـتــوســـط التَّــغيـــر للاقــــــــتران  . أ s R  في  4 3 1  فـجـــد مُـتــوســـط التَّــغيـــر للاقــــــــتران
   s R2 3 s i  ترةعلى نفس الفـــــ. 

 
w

4 s R
s





         

 
1 i 3 i w

s i
1 3 s

 


 
  

 
   1R 3 R

4 s R
2


         1 R2 3 3 R2 3

2

  
 

            8 1R 3 R         1 R 3 R 2

2

 
 

        8 2
8

2

 
   

 

, ,02 12    
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إذا كانت  . ب
1 22 3

f h
2 30 2

   
       

 فأوجــــد مـــا يلي: 
 

0)  
1

f h2


       0    )h f  
4 1 2 3 2 4

f h2
4 4 0 2 4 6

      
               

   
1 2 2 3

h f
2 3 0 2

   
        

  

4 1
12 16 4 f h2

4 4


     


        

1 0

2 4

 
  

  

 
14 4 1

f h2
1 4 12

 
    

  

                 

1 1

3 3

1 1

12 3

  
 

 
 

  

  

 

بع التَّــوزيــع في إحـــدى الـجـــامعـــات الفِّلســطينِّيَّـــة لامــتحـــان عــام في المـهـــارات الت ِّــقــنِّيَّـــة. وكانت عــلاماتُُـم تتـ طـــالب   1000تقــدَّم  . ج
على  60فإذا كان عــدد الطّـَـلبــة الَّذين حـصـــلوا علــى عــلامـــة  انـحـــراف مِّعيـــاري و  68بوســـط حســــابي يســـاوي  الطَّبيــعي

 .طـــالب 719الأقــل هــو 
 

 ؟ مــا قيــــمــة  (0
  uلإيـــجـــــــاد  

 المســــــــاحـــة   العـــدد الكلي    الطــلاب   عدد
        1000 791     المســــــــاحـــة 

0719,المســـــــاحـــة          
,إذن المســـاحـــة تـحـــت  ,02810 0719 10 u   

058,أنَّ  بالاســــــــــتعــــــانة بالجــــــدول نـجـــــــد u  

60

68 60
u





  

, ,
,
8 8

13 8 058
058

 
     

 
 

,
, 70

68 70
015 u

13 8


   

ــن الجــدول المســ ,المســــــــاحــــــــة تحـــت 70uــاحــــة تـحــــــت مِّ ,05596 015 u  
 

 على الأكــثـــر؟ 70مــا عــد الطّـَــلبــة الَّذين حـصـــلوا على عــلامــة  (0
,560 1000 05596   ًطالبـــا 
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ــن ســـؤاليــن وعــلى الـمُـشـــترك أن يـجـــيب على أحــدِّهــما فقـــطالقســـ  م الثّـَـاني: يتـكَـوَّن هــذا القِّســمُ مِّ
 

ـــ ــــــــابــعؤال ــــــالسُّ  عـــلامــــة( 01)              :السَّ
 

إذا كان  . أ 
 1 4

3 3

s R
5 s] s R 2 s]

2
   فأوجـــد  

4

1

s] 1 s R  

 
4

3

1
2 s] s R

2
 

 
4

3

4 s] s R 

    
4 4 4

1 1 1

s] 1 s] s R s] 1 s R *    

         
4 34

1 3 1

s s] s R s] s R    

      1 4 4 5      
      2 3 1     

 
2حـــداً منهــــــا  kأوَّل مُــتســــلســــــلة حســــــــابِّيَّــــة يـُـعـــطى مـجـــــمـــوع  . ب

kk3 k5 [  .جــــــد الحـــــــد العــــــــام لهـــذه المتُســـلســـلة 
1 1[ p  

    22 1 3 1 5     

1 2 2[ [ p  
         2 21 3 1 5 2 3 2 5     

12 2 14   
22 12 2    

  kv 1 k h p     

       10 1 k 2     

      k8 k10 p 10 k10 2       

 

  

49



9 
 

 
ـــ  عـــلامــــة( 01)              :الثّـَــــــــــامنؤال ــــــالسُّ

 
ــن مُــتــســـلســـلة حســـابِّيَّـــة يســـاوي إذا كان مـجــموع الـحـدَّينن: ا . أ ـــابع  2لثَّاني والرَّابــع مِّ ـــادس والسَّ وكان مـجــموع الـحــدود: السَّ

ــن هــذه الـمـتســـلســـل 45والثّـَــامن يســـاوي   ة.فاكـــتب أوَّل خــمســـة حــدود مِّ
4 22 p p      8 7 645 p p p    

2 ]3 h ] h        45 ]7 h ]6 h ]5 h       
2 2 ]4 h2        3 45 ]18 h3    

1 ]2 h     ......0              15 ]6 h      ......0 
15  0    -     0    معـــــــادلة ]6 h    

      1 ]2 h  
     16 4

]
4 4


   4 ]   

 0نعـــوض في  
 1 4 2 h  

9 h 1 8 h     
7 3 1 5 9 *       

 
أوجـــد قاعـــدة الاقـــتران  . ب s R  الذي مشـــتقته 43 s Rs   َّعِّلنـــماً بأن 1 1 R 

 

3

4 43s s Rs  

 

7

4
4

[ s s R
7

   

 
7

4
4

[ 1 1
7

  

4
[ 1

7
  

3 4
1 [

7 7
   

    قـــــــــاعــــــــة الاقــــــتران 

7

4
3 4

s s R
7 7

    
 

****************  
 انتــهت الأســـئـــلة
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 دولة فلسطٌن  
 وزارة التربٌة والتعلٌم العالً

 مدٌرٌة التربٌة والتعلٌم خان ٌونس
 

امتحان تجريثي في مادج الرياضياخ للصف 

 + شرعً الثاوي عشر أدتي

 مدة الامتحان: ساعتان ونصف
 الٌوم والتارٌخ:

 ( علامة011مجموع العلامات )

 

 )ثمانٌة( أسئلة ، أجب عن ) خمسة ( منها فقط ملاحظة: عدد أسئلة الامتحان
 

 ٌكون الأول اجباري. على أنبعة منها  أسئلة ،وعلى المشترك أن ٌجٌب عن أرالقسم الأول : ٌتكون هذا القسم من ستة 
 

 علامة (  01)                                                                   السؤال الأول :

 ( في المكان المخصص في دفتر الاجاتح  : × اختر الاجاتح الصحيحح  ، ثم ضع إشارج  )

]إذا كان   (1
3 س

س ص  ص
]    =[

3 7

2 ع  1
 فما قٌمة ع  [

 5 -د(         8ج(          6 -       ( ب 4-      ( أ

 ٌساوي  ب  3 +  ب   3، فإن   8=  ب 2 – إذا كانت  ب مصفوفة مربعة من الرتبة الثانٌة  وكان  (2

 12-د(          24-ج(          12      ( ب 24     ( أ

]س التً تجعل المصفوفة  / قٌم قٌمة  (3
3 س

س 1 4
 منفردة هً  [

 3،  4-د(           3،  4ج(          3-،  4-      ( ب 3 -،   4     ( أ

 (1) /هـ ( 2  ، فما قٌمة  )  8 -( = 1) / ، هـ 3(  = 1، هـ ) 5 – 2س4)س( =  إذا كان  (4

 67-       ( أ
 8     ( ب

 64د(          61-ج(          

فإن    د س 0س     o    -س  د س o   2س + 3إذا كانت ص =  (5
د ص

د س
 تساوي   

 0س –س 5       ( ب 3س + 2          ( أ
 س2+  5 ج(       

 3د(         

 = (1) فإن    2) س(  دس =  / o   ،    6( = 3) )س(  وكان  )س( مشتقة الاقتران  /إذا كان  (6

 3د(       3-ج(           2     ( ب 2-      ( أ

 تساوي ، فإن قٌمة  الثابت   11( = 3) /وكان ق 5س + 2 – 2س )س( =  إذا  كان  (7

 3     د( 2ج(        5    ( ب 2-    ( أ

  = 00فإن ح 2+   0ن2=  ن جمتسلسلة حسابٌة  ٌعطى مجموعها  بالقاعدة   (8

 46د(          44ج(       291     ( ب 25      ( أ

 فإن س = 1=  81 -  5-س3( إذا كان  )  (9

 2-       ( أ
    ( ب
 3 -   ( ت

 2د(       1ج(     

 (1442 -  فما نسبة  المساحة  عندما  ) ع   149222( = 1442   إذا كانت المساحة  عندما ) ع    (11

 141778د(        144222ج(       149222     ( ب 141778       ( أ

3 

2 

3 

1 
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 علامة (  01)                                                                السؤال الثانً :

 ،  جد متوسط التغٌر  للاقتران    6[ هو   3،  0) س (  عندما تتغٌر  س فً الفترة ]  إذا كان متوسط تغٌر الاقتران  ( أ

 0)س( +   5 -هـ )س( =  

 7س = ص +  0حل النظام التالً باستخدام قاعدة كرٌمر     ( ب

 0ص + س =  0                                                  

 1س (  =  – 3لو )  -(  0 –س 0جموعة حل المعادلة اللوغارٌتمٌة  لو )ج( ما م    

 

 علامة (  01)                                                                : الثالثالسؤال 

) س( = س إرا كان ( أ
3 

 جذ كلا مه س  72 –

 فتراخ التزايذ والتىاقص للاقتران    .1

 )س(  مثيىا وىعهاق القيم القصىي للاقتران    .7

 

]    حل المعادلح المصفىفيح ( ب
3 2 
5 4

]   +[
5 1 
3 0

] 4+  س 3 -=   [
2 1 
0 3

] 

 الحد الرابع ثم جد 363حدود فٌها 5ومجموع أول  3جد  الحد الأول فً المتسلسلة الهندسٌة التً أساسها   ج( 

 علامة (  01)                                                                : الرابعالسؤال 

 دس س( 7)س( + ق)   o فاحسة 05 )س( دس=قo 3،  8-)س( دس = قo   0إرا كان 

 

 

]=   إذا كانت    
2   5
3 6

(   0فجدي  )      [
-0

 

، وكانت  العلامتان  المعٌارٌتان   𝛔كغم  ، وانحرافها المعٌاري   61تلة مجموعة من الأشخاص  ٌساوي  ج(  إذا كان الوسط الحسابً لك

  على الترتٌب 3،  0-   هما   01س ،    المقابلتان  للكتلتٌن

 𝛔فما قٌمة  كل   من   س ،    

 علامة (  01)                                                               : الخامسالسؤال 

6]= إذا كبوذ  ( أ 5 
5 1

2 1]، ة =  [

2 1 
 جد    [

 ب  - 7   ( 2                                      ب(1

   -) س     oحسب قٌمة   ا        ( ب
1

 ( د س  

)س( =  إذا كان   ج( 
ب س 5

6 4 س
    ،   /(0 = )-      فما قٌمة ب 

4                   4 

4                                           3 

2                                           2 

4 

3 

  أ(

 ب(

4 

1 
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 علامة (  01)                                                               : السادسالسؤال 

   )س( علمب  ثأن أوجد قبعدح الاقزسان   ( أ
/
س3)س( =  

2
 8( = 2) ،  س 6 – 

 
( ب

( 0)  0حل المعادلة     
0س + 3

(0= لو  )  0+     
66 

 

 

  22طبلت في أحد الامزحبوبد  رزجع الزىشيع الطجيعي ثىسط  حسبثي  600إذا كبوذ علامبد   ( ج

   60وكبوذ الىهبيخ الصغسي لعلامخ الىجبح هي  8واوحساف معيبزي 

 28،  62للطلجخ الريه رقع علامبرهم ثيه  المئىيخ(  الىسجخ 1جد   ) 

 (  عدد الطلجخ الساسجيه2)              

 ملاحظة: ٌمكن الاستفادة من الجدول  

 

 

 القسم  الثانً : ٌتكون هذا القسم من سؤالٌن  وعلى المشترك  أن ٌجٌب عن أحدهما فقط             

 علامة (  01)                                                                : السابعالسؤال 

إذا  كان ب  ( أ
-0

 = [ 2 1
4 3

1] -   وكان  ب ،  [ 1
3 2

 = و   ، جد المصفوفة   [

 

والحد الخامس عشر   01التً فٌها الحد الخامس ٌساوي حد من المتسلسلة الحسابٌة 61جد مجموع أول  ( ب

 31فٌها ٌساوي 
 

 

 علامة (  01)                                                            ثامن:ال السؤال

سo     (3 -( د س 0س + 0)    oإذا كان  ( أ
0

 أوجد  قٌمة / قٌم الثابت ب 1ب( د س =  – 

 

س    -  س 0)س(  =  إذا  كان  ( ب
0

 هـ )س(   

فجد  قٌمة 
/

( ، علما بأن  هـ0)
/
 0( = 0، هـ )    3-( = 0) 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة                         

 840 050 751 050- 50- ع  

المساحة 
 تحت ع

1664 0156 7738 4088 0311 

2 

 3       ب                       

1                              1 

53



54



55



56



57



58



59



 

 

 العرم الد اسي لنهرية  التجريبيختبار  الا                                       

                   الزمن : سرعبرن ونصف                               م0202/0201 عرم الد اسيلل                                        فلسطيندولة          
 الثرني عشر:  الصف                               الماحث : الـريرضـيـرت                                   وزا ة البربية والبعليم العرلي

                         ( د جة122مجموع الد جرت  : )                            الشرعيو  العلوم الإنسرنية : فرعال                      فح –مديرية البربية والبعليم   

 .فقط رمنهجــب عن ) ختمسة ( أسئلة ، أ( ثمرنيةلو قة )اسئلة أحظة : عدد ملا
 أ بعة منهر بشرط أن يكون الول منهر. ن يجــيب عنأ طرلبلاسئلة ، وعلى أ سبةلقسم من ا ايبكون هذ ول :ل القسم ا 
  (درجة 02 )                                                      -ممر يلي: لصحيحة ابة رجــلااختبر ا :ولل ال السؤ ا 
متوسط تغير الاقتران  ( 1  2

s5 s s r  ،في الفترة 40 

 9- د(                      36جـ(                    41ب(                      9أ(       
إذا كان (0  2

s5 s r  ، 3
s2 s i فإن قيمة    2 i r= 

    42د(                       41جـ(                          11ب(                           36أ(     

1إذا كانت ( 3 2 3
h4 5 0

  
  

 22h2فما فيمة   

    5د(                       41جـ(                          5-ب(                           41-أ(     

  المصفوفة المنفردة فيما يلي ( 4

3أ(  2

0 1

 
  

3ب(                    1

6 2

 
  

0 جـ(          1

1 0

 
 
 

2د(       4

3 6

 
  

 

إذا كان  (5    2s] 3 s2 s R   فإن 1 R 

 4-د(                          3 جـ(                              4ب(                            4أ(   

إذا كان  (6 

4

1

12 s] s R2  فما قيمة 

1

4

1
s] s R

2
 

 6-د(                            21-جـ(                            3ب(                               3-أ(   

 إذا كان( 7
6 5 6 s

2 3 1 w 3

   
      

   قيمة س ، ص على الترتيبفما   

 1، 5د(                  4، 5جـ(                             3، 5ب(                            5، 3أ( 

ما قيمة س التي تجعل المعادلة :     (8 
s 1 1

64
32



 

1 ب(                          5-أ(     
5
        )11د(                 5 جـ

5
 

 (1يتبع صفحة )                                                                                     لاحظ الصفحة التالية                                              

 
 (1) يتبع صفحة                      لاحظ الصفحة التالية                                                                                                          
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  المساحة المحصورة بين المنحنى الطبيعي والمحور الأفقي تساوي    (9

 5د(                          5.0جـ(              2-ب(                              2أ(     

 مجموع متسلسلة حسابية يعطى بالعلاقة إذا كان ( 25 2

k1 k k [ فإن الحد الثاني يساوي ، 

 1 د(                                0جـ(          8ب(                      25أ(       

 : السؤال الثرني
 د جة( 02)                                                                                                     

  إذ كانت أ(
1 0 1 3

f h
7 1 2 5

  
     

 درجات( 2)                                             أوجد:  

4 )f h   4 )1 h 

ما مجموعة حل المعادلة  ب( s

3
3 s5 81                                                      (6 )درجات 

أجد قاعدة الإقتران ق)س( الذي مشتقته  ج( s rs   ، ( 5، 2المار بالنقطة)                         (6 )درجات 
 

 د جة( 02)             : الثرلثالسؤال 

إذ كان  أ(    

2 5

1 1

s] 3 s R s] s R3  جد قيمة ، 

5

2

s] s R    (7 )درجات 

 درجات( 7)                   630يساوي  +.....15+25+0ما عدد الحدود اللازم أخذها ليصبح مجموع المتسلسلة  ب(

 

 درجات( 6)                      أوجد المساحة تحت المنحنى الطبيعي في الحالات التالية  ج(

4 )u4015   4 )u 2  4067 
 4067 4- 4015 ع

 109545 101442 102534 المساحة
  : الرابعالسؤال 

 حل المعادلة المصفوفية أ(
5 4 4 5

s3 s2 3
8 2 6 9

   
         

 درجات( 7)              

إذا كانت  ب(  3 s2 2 s w   فجد قيمة ،
w]
s]

 درجات( 6)                        2عند س= 

 
 درجات( 7)                     85فيها يساوي حداً  15ومجموع أول  1أجد الحد الأول في متسلسلة حسابية أساسها  (ج

 
 

 (3يتبع صفحة )                         لاحظ الصفحة التالية                                                                                                          
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 د جة( 02)                                                 : الخرمسالسؤال  
 درجات( 41)                                         استخدم قاعدة كريمر في حل نظام المعادلات التالي: ب(أ( 

  1-ص = 3 –س   ،   ص 4- 41س = 3
 

إذا كان  ب( 3s27 s s r   درجات( 41)            أوجد 
 ( فترات التزايد والتناقص للاقتران ، ق)س( على مجاله.4
 ( القيم القصوى للاقتران ق)س( وأحدد نوعها .4
 

 د جة( 02)                                                                                         :  السردسالسؤال 
 65طالب لامتحان في إحدى الجامعات الفلسطينية فإذا كان علامات الطلبة تتبع توزيع طبيعي بوسط حسابي  2555تقدم أ( 

 درجات( 41)                   ،  أوجد 25وانحراف معياري 
 21( عدد الطلبة الذين تزيد علاماتهم عن 4
 91، 51علاماتهم بين ( النسبة المئوية للطلبة الذين تنحصر 4

 3 4 4- ع
 109927 109774 104527 المساحة

  
  42، ومجموع حديها الثالث والخامس 41سابية مجموع حديها الثاني والرابع ما مجموع أول خمسة حدود من متسلسلة حب( 

 درجات( 5)               

                       

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 (4يتبع صفحة )                                                                                                                             لاحظ الصفحة التالية      

 

 

 

62



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 (رتد ج 02)                                                                                       : السربعالسؤال 

 إذا كانتأ( 

4 11 1 3
f h h

7 20 2 5

   
       

2l اثبت أن  f h      (41 )درجات 

   
  أكتب أول خمسة حدود منها 421ومجموع حديها الثالث والخامس  61متسلسلة هندسية مجموع حديها الثاني والرابع ب( 

 درجات( 41)              
  

 (رتد ج 02)                                                                                         الثرمن:السؤال 

إذا كان  أ( 
5 sh

s R
s4 6





، وكان     
1

1 R
2

  فما قيمة الثابتh                           (41    )درجات 

 
كانت نسبة من تزيد  إذا وانحراف معياري  45ب( تتبع أعمار مجموعة من الأشخاص توزيع طبيعي بوسط حسابي 

 درجات          (41 )فما قيمة  %27045تساوي  35أعمارهم عن 
    

 3 4 4- ع
 109927 102143 104527 المساحة

 
 

 انـبــــهت الســـــــئلة
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ـيب عن أحدهمر فقط:جـأن ي طرلبالقسم الثرني : يبكون هذا القسم من سؤالين وعلى ال
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 للاختبار  البجريبي لنهرية العرم الد اسي الاجربة النموذجية                                     

                   الزمن : سرعبرن ونصف                               م0202/0201 عرم الد اسيلل                                        فلسطيندولة          
  الصف : الثرني عشر                                   الماحث : الـريرضـيـرت                                   وزا ة البربية والبعليم العرلي

                         ( د جة122مجموع الد جرت  : )                            الشرعيو  العلوم الإنسرنية : فرعال                      فح –مديرية البربية والبعليم   

 .فقط رجــب عن ) ختمسة ( منهأسئلة ، أ( ثمرنيةلو قة )اسئلة أحظة : عدد ملا
 .ر  جــميع رن يجــيب عنهأ طرلبلاسئلة ، وعلى أ بعة ألقسم من ا ايبكون هذ ول :ل القسم ا 
  (درجة 02 )                                                      -ممر يلي: لصحيحة ابة رجــلااختبر ا :ولل ال السؤ ا 
 

 11 9 8 7 6 5 4 3 2 1 رقم السؤال

 ب أ د ب أ د د ج ب أ رمز الاجابة

 

 السؤال الثرني :
 أ:  

4) f h  = 
1 0 1 3

7 1 2 5

7 3 1 0

14 5 2 0

4 1

19 2





  
      

  
 

  

 
  

 

    4 ) 1 h 

1

11 5 1 2 3 h

1 2 1
h

113 5





    

 
  

 

 
 (ب

s

s 3 s5

4 3 s5

s4 3 s5

81 3

3 3

3 3

s4 3 s5

3 s4 s5

3 s













 

 


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  جالفرع  
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 
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

 

 

 

 

 
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            أ(: لثالسؤال الثر
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   
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5 s3 s] s r s] 3 s r

2 s] s r 5 3 s] s r

2 4 2 s] s r s] s r s] s r

  

   

   

  

 

 

 

65



 

 

  

            ب(: لثالسؤال الثر

 

 

k

k

k

k

k

k 7

v 1
h k[

v 1

2 1
5 635

2 1

2 1
127

1

2 1 127

2 128
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k 7



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
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



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  
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           ج(: لثالسؤال الثر
1) 

01469 08531 1 105 u    
1) 

167 u 2

09297 00228 09525

  

 
 

           أ(: الرابعالسؤال 
5 4 12 15

s3 s2
8 2 18 27

5 4 12 15
s3 s2

8 2 18 27

17 11
s5

10 25

17 11
5 5s
2 5

   
         

   
         

 
   

 
 
   
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 (بالسؤال الرابع : 
   

    
1 s

w]
1 3 s2 2 2 s

s]

w]
1 3 1 2 2 2 1

s]

5 1 6 1 1 2 3







     

    

     

 

 
               (ج رابعالالسؤال 
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 

 
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2
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2 1 20 h2 80

2

38 h2 10 80
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h 15

    

     

 

 

 
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 السؤال الخرمس أ(

s

w

s

w

s10 2 3

w4 3 1

2 3
11 2 9 H

3 1

2 10
22 8 30 h

3 4

10 3
22 10 12 h

4 1
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2 s

11 H

h22
2 w

11 H


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
  




  



 

               (ب الخرمسالسؤال 
 

 

3

2

2

2

2

s27 s s R

27 s3 s R

0 27 s3

27 s3

9 s
3 s

 

 

 
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
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الاقتران ق)س( متزايد    3 
 

الاقتران ق)س( متناقص    
 

 51( = 3-وقيمتها ق) 3-للاقتران ق)س( قيمة عظمي محلية عند س = 
 51-( = 3وقيمتها ق) 3للاقتران ق)س( قيمة صغرى محلية عند س = 
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               أ( السردسالسؤال 
1) 

80

60 80
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
 

    

 

 

0) 

50

90

60 50
1 u

10

60 90
3 u

10

3 u 1

08413 01587 09987

84 100 084


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  

 
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               ب( السردسالسؤال 
 

5 3 4 218 p p 14 p p

14 ]3 h ] h
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  4ومعادلة  4بحل معادلة 
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           أ( السربعالسؤال 
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 ب(           السربعالسؤال 

 
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  بحل المعادلتين

260
180 v2

v2

3 v

2 h

 





 

 الحدود الخمسة الأولى
162 54 18 6 2     

 أ(           الثرمنالسؤال 

     

 
 

     

 
 

     

 

2

2

2

4 5 sh h s4 6
s r

s4 6

4 5 1 h h 1 4 6
1 r

1 4 6

4 5 h h 2 1
22

20 h6 1
4 2

20 h6 2

h6 18

3 h

   




     


 

   


 


  





 

 
3 h 

 
 

 
 
 
 
 

71



 

 

 ب(           الثرمنالسؤال 
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 الخاتمة

 

 ا اسأل الله لكم التوفيق والنجاح وان يرفع مراتبكم عالي  

وان اراكم من  بالقريبتحققوا احلامكم وطموحاتكم ان و

 اوائل الوطن ومن طلبة الامتياز 

 
 

  استفدتم من هذه الكراسة آآمل أن تكونوا 

 فقط اتركوا لي دعوة بظهر الغيب 

 

 

 

 التواصل معي وطمأنتي على نتائجكم سأكون سعيد بهذه اللفتة واذا اردتم 

  972592206570+عبر الواتس اب  التواصل/

  سأكون في انتظار رسائلكم

 

 

 

 

 

  29/4/2021تم انجاز هذا العمل بتاريخ 

 

 النصيرات غزة /  –مركز الرياضيات 

     أ . محمد أبويوسف
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